Уведомление
о проведении общественных обсуждений на территории
Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского  края

Акционерное общество «Ургалуголь» и администрация Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края информируют о намечаемой хозяйственной деятельности направленной на защиту от дренирования в отработанное горными работами пространство водного объекта - ручья Каменный. В соответствии с п. 1 «Требования к материалам оценки воздействия на окружающую среду», утверждённых Приказом Минприроды и экологии РФ № 999 от 01.12.2020г., началом реализации хозяйственной деятельности является подготовка материалов оценки воздействия на окружающую среду предстоящих намерений и обсуждение их с общественностью. Материалы оценки воздействия на окружающую среду, учитывающие общественное мнение являются основанием для разработки обосновывающей проектной документации «Выправление русла ручья Каменный для защиты от затопления участка подземных горных работ шахты «Северная» АО «Ургалуголь».
Заказчик: Акционерное общество «Ургалуголь» (АО «Ургалуголь») ОГРН 1022700732504, ИНН 2710001186, юридический адрес: 682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Магистральная, д. 2, тел.: 8(42149) 5-23-38, e-mail: urgalugol@suek.ru.
Исполнитель: Общество с ограниченной ответственностью «Сибнииуглеобогащение» (ООО «Сибнииуглеобогащение»), ОГРН 1124223001055, ИНН 4223056766, юридический адрес: 115054, г. Москва, ул. Дубининская, д. 53, строение 6, офис 1 К-ТЫ 9Т 9У 9С 9О 9М 9Ц Ч-ТЬ П.9Н, фактический адрес: 653000, Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Горная, д.1, телефон: 8(3846)61-47-02/61-47-69, e-mail: sibnii_PRK@suek.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
· Администрация Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского  края, юридический адрес: 682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп Чегдомын, ул. Центральная, д. 49, телефон 8 (42149) 5-17-65, факс 8 (42149)5-41-26, e-mail: admyr_orgotdel@mail.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Выправление русла ручья Каменный для защиты от затопления участка подземных горных работ шахты «Северная» АО «Ургалуголь». 
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: защита ручья Каменный от его дренирования в отработанное горными работами пространство, сохранение водности р.Ургал, сохранение модуля стока ручья Каменный.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Хабаровский край, Верхнебуреинский район, ориентир установлен относительно:
· поселка Чегдомын расположенного в юго-восточном направлении от точки проектного истока ручья, на расстоянии 1500 м; 
· села Средний Ургал (ул. Набережная), расположенного в юго-западном направлении от точки проектного устья ручья, на расстоянии 98 м.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 01.05.2021 - 31.03.2022
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: в период с 29.12.2021 года по 02.02.2022 года по следующим адресам:
· администрация Верхнебуреинского муниципального  района Хабаровского  края  (рп. Чегдомын, ул. Центральная, д.49, каб.331);
· районный дом культуры рп. Чегдомын (ул. Центральная, д. 39);
· центральная районная библиотека рп. Чегдомын (ул. Пионерская, д.17);
· административно-бытовой комбинат АО «Ургалуголь» (ул. Магистральная, д. 2, кабинет отдела охраны окружающей среды);
· официальный сайте администрации Верхнебуреинского муниципального  района Хабаровского  края (https://vbradm.khabkrai.ru);
· официальный сайт АО «Ургалуголь» (https://urgalugol.ru).
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений:
· форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания;
· срок проведения общественных обсуждений, начиная с даты обеспечения доступа общественности к объекту общественных обсуждений: 30 дней не считая дня проведения общественных слушаний;
· дата, время, место проведения общественных слушаний: 01.02.2022 в 1500, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп Чегдомын, ул. Центральная, д. 49, в здании администрации Верхнебуреинского муниципального района;
· форма предоставления предложений и замечаний: замечания и предложения от заинтересованных граждан и общественных организаций принимаются в письменной форме и фиксируются в журнале учёта замечаний и предложений общественности;
· [bookmark: _GoBack]сроки предоставления предложений и замечаний: весь период проведения общественных обсуждений, начиная с даты обеспечения общественности к объекту общественных обсуждений и в течение 10 дней после окончания срока общественных обсуждений, по адресам: Администрация Верхнебуреинского муниципального района (Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, д. 49); Административно-бытовой комбинат АО «Ургалуголь» (рп. Чегдомын, ул. Магистральная, д. 2, кабинет отдела охраны окружающей среды).
Контактные данные ответственных лиц:
· заказчик: начальник отдела охраны окружающей среды АО «Ургалуголь» Соловьева Марьяна Вадимовна, телефон 8 (42149) 5-23-38, доб. 44-72, E-mail: SolovevaMV@suek.ru;
· исполнитель: начальник отдела ООС ООО «Сибнииуглеобогащение» Шинкарева Анна Сергеевна, телефон 8 (3846) 61-47-02, доб. 304, E-mail: ShinkarevaAS@suek.ru;
· орган муниципального самоуправления: ведущий специалист экономического сектора финансового управления администрации Верхнебуреинского муниципального  района Хабаровского края Шульц Татьяна Ассафовна,  (42149) 5-21-52 , доп. 141, e-mail: vbrpriroda@mail.ru.


