Уведомление о проведении общественных обсуждений

	Акционерное общество «Ургалуголь» совместно с администрацией Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края, уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Реконструкция ОФ «Чегдомын» АО «Ургалуголь». Строительство дополнительной линии углеприема и углеподготовки», предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности.
Название намечаемой деятельности: «Реконструкция ОФ «Чегдомын» АО «Ургалуголь». Строительство дополнительной линии углеприема и углеподготовки».
Цель намечаемой деятельности: Улучшение технологического процесса транспортировки угля ОФ «Чегдомын».
Предполагаемое месторасположение намечаемой деятельности: РФ, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, 1,8 км от рп. Чегдомын. 
Заказчик: Акционерное Общество «Ургалуголь» (АО «Ургалуголь»), ИНН 2710001186, ОГРН 1022700732504, 682031, Хабаровский край, район Верхнебуреинский, рабочий поселок Чегдомын, улица Магистральная, 2, телефон: +7 (42149) 5-17-68, e-mail: .
Исполнитель ОВОС: ООО «Сибирский научно-исследовательский институт углеобогащения» (ООО «Сибнииуглеобогащение»), ИНН 4223056766, ОГРН 1124223001055, юр. адрес 15054, г. Москва, ул. Дубининская, д. 53, строение 6 офис 1 К-ТЫ 9Т 9У 9С 90 9М 9Ц Ч-ТЬ п.9Н.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: IV кв. 2021 г.- I кв. 2022 г.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Верхнебуреинского муниципального района, экономический сектор финансового управления, адрес: Хабаровский край, Вехнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, 49, телефон 8 (42149) 5-21-52 доб. 141.
Форма общественных обсуждений: Опрос.
Форма представления замечаний и предложений – письменная на бумажном носителе, либо сканированная копия при дистанционном предоставлении на e-mail: admvbr_orgotdel@mail.ru, по утвержденной форме.
Обосновывающая документация, включая предварительные материалы ОВОС, техническое задание на выполнение ОВОС, опросные листы, журнал регистрации предложений и замечаний размещены по адресу: 
- Хабаровский край, Вехнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, 49, время работы пн - пт 9.00-17.00, телефон 8 (42149) 5-21-52 доб. 141;
– на официальном сайте администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края по адресу: https://vbradm.khabkrai.ru; 
[bookmark: _GoBack]- на официальном сайте АО "Ургалуголь" по адресу: https://urgalugol.ru.
Срок проведения общественных обсуждений с 24.01.2022 – 23.02.2022 г. 
Замечания и предложения принимаются до 05 марта 2022 г. (включительно)
Контактные данные:
- Заказчик: Ведущий инженер по охране окружающей среды
АО "Ургалуголь" - Якимова Ангелина Вячеславовна, телефон
8 (42149) 5-23-38, доб. 42-71, е-mail: IAkimovaAnV@suek.ru.
- Орган местного самоуправления: ведущий специалист экономического сектора финансового управления администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края - Шульц Татьяна Ассафовна,
8 (42149) 5-21-52, доп. 141, e-mail: vbrpriroda@mail.ru.




